
Birim Memnuniyet Anketi Sonuçları 

  
Genel Memnuniyet Oranı  0.88 
En Yüksek Memnuniyet %100 Çalıştığınız ortamda kişiliğinize verilen değerden 

En Düşük Memnuniyet %80 Alınan güvenlik önlemlerinden 

 

Sorular Tamamen 

katılıyorum 

Katılıyorum Kısmen 

katılıyorum 

Katılmıyorum Hiç 

katılmıyorum 

 

İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik 

donanımdan 
33 66       0,87 

Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden 33 66       0,87 

Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından 66 33       0,93 

Çalıştığınız birim yönetiminin görev dağıtımından 33 66       0,87 

Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden 33 66       0,87 

Alınan güvenlik önlemlerinden 33 33 33     0,80 

Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden 66 33       0,93 

İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan olanaklardan 33 33 33     0,80 

Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan 33 33 33     0,80 

Çalıştığınız ortamda kişiliğinize verilen değerden 100 0       1,00 

Çalıştığınız birimin düzenlediği sosyal etkinliklerden 66 33       0,93 

Çalıştığınız birimin düzenlediği akademik etkinliklerden  33 66       0,87 

                              Genel Memnuniyet                                                                                                                                                                                                                  0,88 

 

 

Anket 29.05.2025-13.06.2025 tarihleri arasında uygulanmıştır. 


